

CONTRASEÑA

ÓSCAR CEDILLO



@Conejocedillo

El morenista Ignacio Mier, audaz... con zeta

l 22 de agosto de 1997 rindió protesta como diputado del PRI para la LVII Legislatura Moisés Ignacio Mier Velasco, de acuerdo con el Sistema de Información Legislativa (SIL); 21 años después, el 29 de agosto de 2018, protestaba la misma persona en la Cámara baja, ahora como diputado morenista y con un nombre diferente: Moisés Ignacio Mier Velazco: esta vez con 'z'.

En los últimos días se han difundido diversas investigaciones que, si bien no contemplan denuncias o procesos penales contra el actual coordinador de los diputados de Morena, sí lo vinculan empresarialmente con personajes señalados por la Unidad de Inteligencia Financiera de posibles operaciones con recursos de procedencia ilícita; algunos de aquellos, por cierto, ya en prisión.

La persona que se menciona en las querellas y documentos que analizan los ministerios públicos, "Ignacio Mier Velasco", prácticamente ya no existe... por lo menos en el ámbito político. Nacho

Mier asegura —según dicen sus cercanos que su apellido oficial es con 'z' porque el secretario del Registro Civil de su pueblo, Tecamachalco, se equi-

vocó cuando su abuelo fue a inscribirlo.

El diputado argumenta que el apellido 'Velazco' lo ha tenido desde la primaria y que no ha querido cambiarlo porque requiere un juicio. Aunque la base de datos del Registro Poblacional lo desmiente. Dato duro: con el folio 114780443 existe desde el 13 de mayo de 2005 la CURP de Moisés Ignacio Mier Velasco, con 's'... y con todos los datos personales del señor diputado morenista.

Este cambio de letra ha sido, casualmente, muy conveniente para el legislador; pues complicó de entrada surastreo como accionista de la sociedad Multisistema de Noticias Cambio SRL de CV, la empresa investigada en Puebla por *la*vado de dinero; también dificulta relacionarlo conlos contratos que obtiene su hermano, Julio César Mier Velasco, con su empresa Promotora Angelopolitana de Desarrollo Sustentable, SA de CV.

> De paso, el "error" del abuelo y del secretario del Registro Civil ha permitido que el coordinador morenista en San Lázaro coloquea su hermano, Marco Fer-

nando Mier Velasco, como asesor de la Unidad de Enlace Legislativo de la ASF. Sinconflictode interés Solo entendiendo que audaz...también se escribecon zeta.

Palabras clave

El cambio de letra ha

sido muy conveniente

para el legislador

Dice la canción de Joan Sebastian: "...
y puedo cambiarte el nombre, pero no
cambio la historia"......